



## Bayer Zsolt: Ellenzék

2010 szeptember 18. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

1

Átlag: 1 (1 szavazat)

Mérték

Az MSZP elnöke, Mesterházy Attila Salgótarjában kampányolt a minap. Búbánatos lakótelep, búbánatos színpad, a nézőtéren úgy száz idős ember, többnyire öregasszonyok. Fent, a színpadon egy mackónadrágos, atlétikós fehérjehalmaz irányítja a „show-t”.

És igen, Mesterházy előbb Dóra Ottó polgármesterjelölt társaságában elénekli a „Bikicsunajt”, majd fehér kesztyűben és fekete kalapában úgy tesz, mintha Michael Jackson lenne, és „moonwalkot” táncol. (Kisvártatva Dóra Ottó még rappel is kicsit...) Salgótarján szocialista öregasszonyai ezen a ponton megtérnek. Látszik a szemükön, hogy amit néznek, az nem a pártelnökük, hanem valami földöntúli jelenség, valami ördögi varázslat, s ha van ördög, akkor Isten is van, bizonyosan...

Miközben Mesterházy Jackót imitál Tarjában, Réde polgármesterének, a szocialista Pölöskei Józsefnek – akit amúgy Keleti György jobbkezeként tartanak számon a környéken – a fülét nyalja egy kurva, miközben két ujjal hájas mellének mellbimbóját csavargatja. Pölöskei József félmeztelen és gusztustalan, a kurva is félmeztelen és nem kurva, hanem tanár?. (Tök jó lehet az a sulis, ahol a tanárnak időről időre felpattannak a színpadra, levetkőznek, és a helyi polgármester ötvaros testét nyálazzák...) Mindez történik valami motorostalálkozón. A felvételek nyilvánosságra kerülése után Pölöskei polgármester kissé fel volt háborodva, hogy a magánügyeivel foglalkoznak. Pölöskei polgármester amúgy református presbiter és Réde díszpolgára is.



**Jar Jar Binks**  
**Budapest fejlődéséért.**  
54. választókerület

Egy moonwalk és egy fülnyalás közötti rövid szünetben Szanyi Tibor hitet tesz amellett, hogy az MSZP egy szerethet? párt...

S ha valaki még mindig kételkedne Szanyi szavaiban a párt szerethet?ségét illet?en, az tekintse meg a klipet, amelyben Schmuck Andor énekel Budapestr?l, és sétálgat a város frekventáltabb helyein. Igen... Ezt látni kell... Mit látni! Ezt meg kell menteni, el kell tenni örökre az archívumba. Hogy ha majd el kell egyszer magyarázni a csekély számú túlél?nek, miért d?lt romba a huszonegyedik századi európai civilizáció, legyen szemléltet? anyag.

Eközben a másik oldalon a kaposvári nagyon radikális nemzeti polgármesterjelöltr?l kiderül, tanárként azt tartja legfontosabb feladatának, hogy a reábízott gyereklányoktól megtudakolja: szoktak-e maszturbálni, s van-e kedvük lefeküdni egy id?sebb férfival (is). Heged?s József fizikatanár úr, a Jobbik nagyon nemzeti polgármesterjelöltje nyilván nem önmagára gondolt a kérdés feltevésénél, miképpen a derék Zagyva Gyula képvisel? úrnak is nyilván csak futólag és jobb híján jutott eszébe, hogy a Hetek újságíróit – férfiakról van szó! – levetk?ztethetné és s...be b...hatná. S ha mégsem véletlen – hát akkor sincs semmi baj. Egy kis Ernst Röhm-utánézés az egész... Majd az Elnök Úr rendet csinál...

De ha minden összeomlana, ha senki sem tenne rendet, akkor sem csüggedhetünk! Mert itt van közöttünk az orákulum, az els? elv és végs? cél, akinek már csodás születése is irányt mutat az éjszakában, s akinek csodás születésér?l imígyen olvashatunk a megfelelő honlapon: „Éppen 100 évvel Rózsa Sándor halála után, 1978-ban ugyanott, ahol a betyárkirály meglátta a napvilágot, tehát Szegeden született Toroczka László. A születés megindulása perce pontosan a Szent Korona szám?zetésb?l való hazatéréséhez igazodott.” Azt a betyár mindenit! Mi fog itt még kiderülni október 3-ig!  
Bayer Zsolt, [magyarhirlap.hu](http://magyarhirlap.hu)

[Tweet](#)



**MAGYAR MENEDÉK KÖNYVESHÁZ**

[www.magyarmenedek.com](http://www.magyarmenedek.com)

**Ajánló**

